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Horario de la Biblioteca





Logo Here





Library Name Here


Your Address Line 2


Your Address Line 3


Your Address Line 4





Tel.: 555-555-5555


Fax: 555-555-5555


E-mail: someone@example.com





Library Name Here


Convirtiendo a todos en lectores





Tel: 555 555 5555





Cómo usar tu tarjeta de biblioteca





La tarjeta de biblioteca te permite acceso al material disponible como libros, películas, música y más. La tarjeta la puedes usar para:


Tomar prestado los artículos de la biblioteca


Apartar libros u otro material de otras bibliotecas


Usar las computadoras públicas con acceso al Internet





Antes de llevarte los artículos tienes que registrarlos en el modulo de circulación y mostrar tu tarjeta de la biblioteca. 








BIENVENIDO


A TU BIBLIOTECA





La lectura es la herramienta fundamental para una vivir una vida mejor





La tarjeta de la biblioteca son gratis para quienes viven dentro del municipio donde se ubica la biblioteca.  


Para solicitar la tarjeta necesitas hacer lo siguiente:


Llenar una forma de registro


Mostrar un comprobante de identidad y domicilio para verificar si vives dentro o fuera de los límites municipales  de la biblioteca.  


Los que viven fuera del municipio pueden obtener una tarjeta por una tarifa anual,  existen programas para niños y jóvenes. Es posible que la biblioteca tenga disponible becas para personas que califican. Para mayor información, llama o visita tu biblioteca.





Préstamos de artículos


Puedes llevarte prestado la cantidad de artículos que permite la tarjeta sin costo alguno.   Favor de familiarizarte con los límites de la tarjeta y de ciertos artículos en la biblioteca. Los artículos se prestan por un tiempo definido. Tienes que devolverlos la fecha indicada, de otra manera la biblioteca te multará por cada artículo y por cada día que pasa.


Al registrar los artículos de la biblioteca, recibirás un recibo con la lista de artículos y con la fecha de devolución de cada uno. 


Dónde entregar los artículos


La biblioteca tiene lugares designados para que entregues los artículos. Ya sea que estos buzones se encuentren dentro o fuera del edificio. Es común que encuentres los buzones por la entrada de la biblioteca o por el modulo de circulación donde registras los libros. Algunas bibliotecas tienes buzones fuera del edificio, que también los puedes utilizar para entregar los libros.


Tarjetas Extraviadas


Si usted extravió su tarjeta, puede obtener una nueva.  Es posible que la biblioteca le cobre un costo mínimo por reemplazarla.  Para esto usted tendrá que comprobar su identidad de nuevo.





Retener los artículos 


por más tiempo


Si deseas retener los artículos en préstamo por más tiempo, puedes renovar la fecha de devolución.  La renovación podrá efectuarse por teléfono, en persona y en ciertas bibliotecas por Internet. Existen ciertos artículos que no se podrán renovar. Al extender una fecha ya caducada, será multado los días que pasaron. La multa deja de acumularse el mismo día de la renovación  hasta que la nueva fecha caduque.


Multas


La mayoría de los servicios de la biblioteca son gratuitos, pero multará cuando entrega los artículos después de la fecha indicada, los entrega dañados o están extraviados. La multa por el retraso aplica  por cada artículo y por cada día que se pase.  Las multas paran de acumularse después de que usted entregue o renueva la fecha de devolución. 


Artículos dañados/extraviados


Favor de no marcar los artículos en préstamo con lapicero o causarles daño.  Si esto sucede, regrese el artículo a la biblioteca y asesoraremos el daño hecho.  Le  comunicaremos el costo por reparar o por reemplazar el artículo. Si el artículo es extraviado, le cobrarán por reemplazarlo.





Cómo conseguir la tarjeta de biblioteca





Información 


sobre cómo utilizar


tu biblioteca





Lunes  [library hrs for Mon. here]


Martes  [Library hrs for Tues. here]


Miércoles [Lib. hrs for Wed. here]


Jueves  [Library hrs for Thurs. here]


Viernes  [Library hrs for Fri. here]


Sábado  [Library hrs for Sat. here]


Domingo [Library hrs for Sun. here]











